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Извјештај Главног  ревизора 

Извршили смо ревизију финансијског извјештаја Омбудсман Републике Српске - 
заштитник људских права (Биланс стања на дан 31.12.2005. године, Биланс успјеха за 
2005. годину, и Извјештаја о извршењу буџета за 2005. годину), те ревизију 
усклађености пословања Омбудсмана Републике Српске – заштитника људских права 
са законским и другим важећим прописима. За Финансијски извјештај и податке 
исказане у Финансијском извјештају одговоран је Омбудсман. Наша одговорност је да 
изразимо мишљење на основу ревизије коју смо обавили, о томе да ли Финансијски 
извјештај одражава тачан и истинит приказ пословања током године и стања на крају 
године, те да ли је поштована законска и друга важећа регулатива. 
Ревизију смо планирали и извршили  на основу одредби Закона о ревизији јавног 
сектора Републике Српске (Сл. гл. РС број 98/05), у складу са   INTOSAI стандардима 
ревизије и Стандардима ревизије Републике Сррпске. Ови стандарди нам налажу да 
планирамо и извршавамо ревизију на начин који нам омогућава да се у разумној мјери 
увјеримо да финансијски извјештај Омбудсмана РС не садржи материјално значајне 
грешке и да је пословање Омбудсмана РС усклађено са законима и другим прописима. 
Ревизија укључује испитивање доказа на бази провјере узорака, који поткрепљују 
износе објелодањене у Финансијском извјештају. 
Ревизија такође укључује оцјену примјене општеприхваћених рачуноводствених 
начела, усвојених рачуноводствених стандарда за јавни сектор, битних 
рачуноводствених процјена и донесених одлука менаџмента Омбудсмана РС у 
ревидираном периоду. Сматрамо да ревизија коју смо извршили обезбјеђује разумну 
основу за наше мишљење. 
По нашем мишљењу финансијски извјештај истинито и објективно по свим материјално 
значајним аспектима приказује финансијско стање Омбудсмана РС на дан 31.12.2005. 
године, резултате његовог пословања у 2005. години и извршење буџета за 2005. 
годину. Пословање Омбудсмана је у свим важнијим сегментима усклађено са 
Законским и другим важећим прописима.   
 
 
 
 
 

Бања Лука, 28.03.2006. године            Главни ревизор 

         Бошко Чеко 
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1 УВОД 

Омбудсман Републике Српске – заштитник људских права (у даљем тексту Омбудсман 
РС) је независна институција чији је циљ заштита легитимних права и интереса  
физичких и правних лица у складу са Уставом Босне и Херцеговине, Уставом 
Републике Српске и међународним споразумима. Природа и функционисање 
институције дефинисани су Законом о Омбудсмaну Републике Српске - заштитник 
људских права  (Сл. гл. РС број 4/00 и 49/04), а Правилима  поступка уређене су 
процедуре за рад институције  Омбудсмана РС и друга питања потребна за његов рад. 
(Сл. гл. РС број 40/2005). 

У складу са чл.3 Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних 
мјеста Омбудсмана РС а ради извршавања послова и радних задатака из надлежности 
Институције, организован је у централној канцеларији у Бања Луци и теренским 
канцеларијама у Приједору, Добоју, Фочи и Бијељини. Сједиште Омбудсмана РС је у 
Бања Луци. 

Институцију Омбудсмана РС представља , заступа и њоме руководи омбудсман. 

Омбудсман има  два замјеника који се именују из реда конститутивних народа који се 
наизмјенично сваких 16 мјесеци смјењују на дужности омбудсмана. Замјенике бира и 
разрјешава Народна скупштина РС на начин и по поступку који је утврђен Законом о 
Омбудсману РС. 

Послове и радне задатке у институцији Омбудсмана РС обављају: омбудсман, 
замјеници омбудсмана, те запослени у стручној и административној служби. 

1. Стручна служба обавља послове из надлежности институције утврђене законом о 
Обудсману РС, Правилима  поступка Омбудсмана РС и другим законима и прописима. 
Стручну службу сачињавају савјетници омбудсмана и секретар. 

2. Административна служба обавља административне, финансијске и информатичко-
техничке послове за потребе институције. 

У складу са чланом 32. Закона о Омбудсмaну Републике Српске, Омбудсман РС  
упућује годишњи извјештај Народној скупштини о активностима институције.  

Омбудсман РС је у 2005. години своје финансијско пословање обављао преко  
Јединственог рачуна трезора (у даљем тексту ЈРТ). Финансијске трансакције се 
евидентирају на обрасцима за трезорско пословање, на основу којих се врши унос 
података у Главну књигу трезора (у даљем тексту ГКТ). Поред финансијских 
трансакција које су евидентиране у ГКТ Омбудсман РС има отворене рачуне посебних 
намјена код Raiffeisen banke (Сагласност Министарства финансија број 04-09-153/02).  

За финансијски извјештај и податке приказане у финансијском извјештају одговоран је 
омбудсман и лице одговорно за састављање финансијских извјештаја. 

 

Препоруке дате у овом извјештају, у циљу њиховог наглашавања, су болдоване и 
писане италик  словима.  
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2 ПРЕДМЕТ,  ЦИЉ  И ОБИМ  РЕВИЗИЈЕ  
 

Ревизија је планирана и извршена на основу Закона о ревизији јавног сектора 
Републике Српске (Сл. гл. РС број 98/05), у складу са INTOSAI ревизијским 
стандардима и Стандардима ревизије Републике Српске. Ови стандарди нам налажу 
да ревизију планирамо и извршимо на начин који нам омогућује да се у разумној мјери 
увјеримо да финансијски извјештаји који су предмет ревизије не садрже материјално 
значајне грешке, те да се пословање Омбудсмана РС одвијало у складу са важећом 
законском регулативом. С обзиром да се ревизија обавља провјерама на бази узорака 
и да постоје инхерентна ограничења у рачуноводственом систему и систему интерних 
контрола постоји могућност да поједине материјално значајне грешке могу остати 
неоткривене. 

Предмет ревизије је финансијски извјештај Омбудсман РС за 2005. годину и 
усклађеност пословања Омбудсмана са важећом законском регулативом. 

Циљ ревизије је да се омогући ревизору да изрази мишљење о финансијском 
извјештају који је предмет ревизије тј. да ли финансијски извјештај у материјално 
значајном смислу објективно и истинито приказује финансијско и имовинско стање 
Омбудсмана РС на дан 31.12.2005. године, резултата пословања током године, 
усклађеност пословања са важећим законима, намјенско и рационално трошење 
средстава, те да ли је Финансијски извјештај сачињен у складу са Рачуноводственим 
стандардима за ЈС  и важећим прописима.  

Извјештаји (правдање) средстава донација састављају се у складу са захтјевима 
донатора, те исти није предмет ревизије. 

Обим ревизије обухвата процјену организације и функционисања рачуноводственог 
система и система интерних контрола, те процјену имовинског и финансијског стања и 
резултата пословања кроз утврђивање усклађености извршења буџета у обрачунском 
периоду, законску усклађеност и документованост обављених финансијских 
трансакција.  

Ревизија такође укључује оцјену примјене општеприхваћених рачуноводствених 
начела и усвојених рачуноводствених стандарда за ЈС, оцјену рачуноводствених 
процјена и Одлука донесених од стране Омбудсман-а. 

Ревизија је уз примјену адекватних метода ревизије обављена у периоду од  
22.02.2006. године до 28.03.2006.године. Омбудсман РС је, у складу са чланом 20. 
Закона о ревизији јавног сектора РС, доставио примједбе на Нацрт извјештаја о 
ревизији финансијског извјештаја Омбудсмана РС – заштитника људских права за 
2005. годину. Главни ревизор је размотрио достављене примједбе, које се своде на 
образложења, о којима је ревизија имала сазнања при изради Нацрта извјештаја и иста 
немају утицаја на налаз Ревизије. 

3         ПРЕПОРУКА РЕВИЗОРА ИЗ ПРЕТХОДНОГ ИЗВЈЕШТАЈА  
 
Омбудсман РС је доставио извјештај о проведеним препорукама датим у претходном 
ревизорском извјештају о отклањањању неправилности утврђених ревизијом 
финансијских извјештаја за 2004. годину. Ревизија се сагледавањем главних 
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активности увјерила да је Омбудсман РС провео препоруке од стране Главног 
ревизора: 

- Донесени су предложени правилници (Правилник о интерним контролним       
поступцима, Правилник о организацији и систематизацији, Правила поступка,  
Правилник о платама, накнадама и другим примањима, Правилник о раду, 
Правилник о рачуноводству, Упуство о спровођењу канцеларијског пословања, 
Правилник о кориштењу путничких возила )  

- Успостављена је књига основних средстава, 

- Донесен je интерни нормативни акт којим су дефинисани стандарди трошковa 
мобилних телефона, лица овлаштена за кориштење и правила поступања у 
случају евентуалне висине ових трошкова изнад дефинисаних. 

- Омбудсман РС у поступку набавке роба и услуга поступао je у складу са 
Законом о јавним набавкама,   

         

3 НАЛАЗИ 
 

3.1 СИСТЕМ ИНТЕРНЕ КОНТРОЛЕ 
 

Систем интерних контрола у Омбудсману РС је дефинисан: Правилником о 
организацији и систематизацији радних мјеста, Правилником о раду, Правилником о 
интерним контролним поступцима, Правилником о платама, накнадама и другим 
примањима, Правилником о рачуноводству, Правилником о кориштењу  путничких 
возила, Упутством о спровођењу канцеларијског пословања, Одлуком о кориштењу 
службених телефона. 

На овај начин је створено повољно контролно окружење, односно адекватне 
претпоставке о успостављању и провођењу интерних контрола.  

Наведеним правилницима дефинисани су контролни поступци у дијелу финансијско 
рачуноводствених контрола (благајничког пословања, контроле обрачуна и 
ликвидатуре личних примања и накнада по разним основама), процедура набавки, 
трошкови службеног пута, контроле трошкова горива и текућег одржавања по 
возилима, процедуре праћења трошкова и извјештавања. 

Током ревидиране 2005. године политике интерне контроле су провођене у складу са 
наведеним правилницима,  Контролом важнијих процеса у Омбудсману РС (планирање 
и извршење буџета, обрачун плата и накнада, евидентирање и извјештавање) смо 
утврдили да контроле  које обављају виши менаџери најчешће укључују  делегирање 
одговорности и активности надгледања, те да је интерна контрола функционисала на 
задовољавајући начин.  
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3.2 ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА 
 

Омбудсман РС поднио је Министарству финанасија (сектору за планирање буџета) 
прелиминарни буџетски захтјев 30.08.2004. године на износ од 2.026.571 КМ. Буџетски 
захтјев урађен је на процјени годишњих активности Институције за 2005. годину, 
узимајући у обзир да нису обезбијеђења средства путем страних донација за 
финансирање теренских канцеларија, а што је било у ранијим годинама. Омбудсман 
РС сачинио је детаљну структуру главних група трошкова (планиране ставке су 
образложене са јасном намјеном а сходно томе и захтјевани износ средстава). 
Министарство финансија на основу усвојеног Коначног Документа о Буџету Републике 
Српске за 2005. годину (од 16.11.2004. године) дало је нацрт буџета за 2005. годину на 
износ од 965.744 КМ. Одобрени буџет усвојен је од стране Народне скупштине у износу 
од 907.289 КМ.   

Током године извршене су три реалокације средстава у износу од 20.670 КМ. 
Реалокације буџета извршене су у оквиру текућих расхода на основу рјешења 
Омбудсмана и Одобрења Министарства финансија. На основу захтјева Омбудсмана 
број 194/05, Министарство финансија је кроз расположива средства одобрило износ од 
30.000 КМ за исплату плата односно разлике плата разрјешених омбудсмана, од чега 
је Институција искористила износ од 7.787 КМ. Извршење буџета Омбудсмана РС за 
2005. годину износи 915.076 КМ што је у односу на усвојени буџет за 2005. годину више 
за 1% КМ,  односно за одобрена расположива средства.   

Омбудсман РС је путем рачуна посебних намјена евидентирао финансирање и 
трошкове Пројекта Заштита права дјеце у 2005. години у износу од 117.065 КМ. 

Ревизијом је утврђено да су наведена донаторска средства обухваћена у  извјештају o 
активностима институције који Омбудсман РС упућује Народној Скупштини у складу са 
Законом о Омбудсману РС (Сл. гл. РС број 4/00 и 49/04)  

Табела извршења Буџета Омбудсмана РС за 2005. годину дата је на сљедећој страни. 
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Конто Врста расхода Усвојен 
буџет 

Извршењ
е по 

извјештају 
клијента 

Изврше
ње по 
налазу 
ревизора 

Индекс Индекс 

1 2 3   5 6=(5/3) 7=(5/4) 
  Нето плате 455.471 456.343 456.343 100 100

  
Порези и доприноси на 
плате 232.290 241.691 241.691 104 100

6111 Бруто плате 687.761 698.034 698.034 101 100

6112 
Накнаде трошкова 
запослених 40.085 37.227 37.227 93 100

6121 
Порези и доп. на остала 
лична прим. 18.110 18.482 18.482 102 100

611 и 
612 

Бруто плате и накнаде 
запослених 745.956 753.743 753.743 101 100

6131 Путни трошкови  17.000 8.637 8.637 51 100
6132 Трошкови енергије 9.840 10.459 10.459 106 100

6133 
Трошкови комуналних 
услуга 32.433 36.175 36.175 112 100

6134 Набавка материјала 5.100 4.470 4.470 88 100

6135 
Трошкови за услуге 
превоза и горива 5.000 2.747 2.747 55 100

6136 Закуп имовине и опреме 75.000 86.927 86.927 116 100

6137 
Трошкови текућег 
одржавања 4.500 4.091 4.091 91 100

6138 
Трошкови осигурања и 
банкарских услуга 460 208 208 45 100

6139 Уговорене услуге 12.000 7.618 7.618 63 100

613 
Трошкови материјала и 
услуга 161.333 161.332 161.332 100 100

61 
УКУПНО ТЕКУЋИ 
РАСХОДИ 907.289 915.075 915.075 101 100

8213 Набавка опреме 0 0 0 0 0

8216 
Реконструкција и 
инвестиционо одржавање 0 0 0  0  0

821 
Набавка сталних 
средстава 0   0 0 0

82 
УКУПНО КАПИТАЛНИ 
РАСХОДИ 0 0 0 0 0

  

Кориштење средстава 
са рачуна посебних 
намјена  0  0 0 0 0

  УКУПНИ РАСХОДИ 907.289 915.075 915.075 101 100

 

Бруто плате и накнаде Омбудсмана РС остварене су у износу од 753.743 KM, и веће 
су у односу на планирана средства за ове намјене за 1%. Средства су на основу 
захтјева Омбудсмана одобрена и дозначена од стране Министраства финансија. 
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Обрачун и исплата плата, накнада и других примања запосленим у Омбудсману РС   
од 01.01.2005. године вршен је у складу са Правилником о платама, накнадама и 
другим примањима број: 314/05 од 03.03.2005. године. До датума одобрења од стране 
Народне Скупштине РС, плате су обрачунаване на основу Одлуке о привременом 
обрачуну и исплати плата, накнада и других примања број: 327/05. Народна Скупштина 
РС дала је сагласност на Правилник о платама, накнадама и другим примањима у 
Омбудсману РС 06.04.2005. године. 

Бруто плате за 2005. годину обрачунате су у износу од 706.475 КМ,  док су стварни 
трошкови бруто плата исказани у износу од 698.034 КМ и мањи су за износ ивршенних 
рефундација по основу боловања за запослене преко 120 дана. Обрачунате и 
исплаћење нето плате исказане су у износу од 456.343 КМ, укључујући и нето плате 
разрјешених омбудсмана сходно одредбама члана 35. Закона о радним односима у 
државним органима. Обрачунати порези и доприноси на плате износе 241.691 КМ. 
Приликом обрачуна плата примјењена је најнижа цијена рада од 82 КМ. 

Обрачунате и исплаћење бруто накнаде износе 55.709 КМ, а односе се на накнаде за 
топли оброк у износу од 36.850 КМ, накнаде за регрес у износу од 10.469 КМ, накнаде 
за зимницу у износу од 6.171 КМ, превоз радника у износу од 1.108 КМ, накнада за 
уговор о привременим и повременим пословима у износу од 783 КМ и помоћи у износу 
од 328 КМ. 

Трошкови материјала и услуга су остварени у износу од 161.333 КМ што је на нивоу 
планираних. Односе се на путне трошкове, у износу од 8.637 КМ, трошкове енергије, у 
износу од 10.459 КМ, трошкове комуналнух услуга у износу од 36.175 КМ, трошкове 
набавке материјала, у износу од 4.470 КМ, трошкове превоза и горива, у износу од 
2.747 КМ, закуп имовине и опреме, у износу од 86.927 КМ, трошкове текућег 
одржавања у износу од 4.091 КМ, трошкове осигурања и банкарских услуга у износу од 
208 КМ и уговорене услуге, у износу од 7.618 КМ.  

Путни трошкови, се односе на трошкове смјештаја и путних дневница у иностранству у 
износу од 6.756 КМ, трошкови превоза и  девница у земљи у износу од 1.880 КМ.  

Трошкови енергије су реализовани за 6% више у односу на буџетом одобрена 
средства за ове намјене. Највећим дијелом односе се на трошкове утрошене 
електричне енергије у износу од 6.239 КМ и трошкове гријања у износу од 4.220 КМ. 
Разлика средстава финансирана је путем извшених реалокација уз сагласност 
Министарства финансија.  

Трошкови комуналних услуга остварени су за 12% више у односу на средства 
одобрена буџетом за ове намјене, а чине их трошкови телефонских и поштанских 
услуга у износу од 34.810 КМ, трошкови воде и канализације, у износу од 1.082 КМ, 
трошкови одвоза смећа и  осталих комуналних услуга, у износу од 284 КМ. Разлика 
средстава такође је финансирана путем реалокација уз сагласност Министарства 
финансија. 

Трошкови набавке материјала  се односе на трошкове канцеларијског материјала у 
износу од 521 КМ, трошкови компјутерског материјала, у износу од 523 КМ,  трошкови 
стручне литературе, у износу од 1.780 КМ, трошкови образовања кадрова, у износу од 
595 КМ, трошкови материјала за чишћење, у износу од 469 КМ и остали трошкови 
набавке материјала, у износу од 581 КМ. Омбудсман РС је у складу са Законом о 
јавним набавкама провео процедуру за избор најповољнијег понуђача за набавку 
канцеларијаског материјала и прихватило понуду  добављача Compex Бања Лука. 



 Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

Извјештај о ревизији финансијског извјештаја Омбудсмана Републике Српске – заштитника људских 
права за период од 01.01.-31.12.2005. године 

7

 

Омнудсман РС је сачињавао и достављало добављачу коначно збирно спецификацију 
канцелариског материјала, на основу којег је добављач испоручивао робу и достављао 
фактуру по понуђеним цијенама. 
Трошкови закупа (86.927 КМ), за 16% су већи у односу на средства планирана и 
одобрена буџетом, а за чију реализацију је обезјеђено финансирање путем 
реалокација уз сагласност Министарства финансија  и односе се на трошкове закупа 
канцеларијског простора за обављање дјелатности Институције, у Бања Луци и 
канцеларијама Приједору, Бијељини, Фочи и Добоју. Пораст трошкова закупа према 
претходној години у износу од 11% је резултат покрића трошкова закупа за теренске 
канцеларије, за које је у претходном периоду у цјелини осигуравано покриће из 
средстава донација. 

Омбудсман РС је за 2005. годину са закуподавцима закључио анексе уговора о закупу 
пословног простора, којима је продужен рок важења основних уговора о закупу и 
смањене цијене ( у зависности од основног уговора у распону од 100 КМ до 500 КМ).  

Трошкове текућег одржавања чине највећим дијелом трошкови одржавања 
књиговодствених програмских пакета у износу од 1.320 КМ, по закљученом Уговору са 
"ИНФОС" Бања Лука од 31.01.2005. године, трошкови сервисирања возног парка 
Омбудсмана у износу од 1.589 КМ,  трошкови одржавања опреме у износу од 979 КМ, 
те остали трошкови материјла и услуга за одржавање у износу од 194 КМ. Омбудсман 
је на основу прикупљених понуда за одржавање возног парка као најповољнију понуду 
прихватио Аутостар д.о.о Бања Лука.  

Уговорене услуге остварене су у износу од 7.618 КМ, а односе се на услуге штампања 
у износу од 4.229 КМ, услуге стручног образовања у износу од 690 КМ, трошкове 
репрезентације у износу од 728 КМ,  и остали трошкови у износу од 838 КМ.  

 

3.3 ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЈЕШТАЈ 

Омбудсман РС је у складу са одредбама Закона о буџетском систему РС и 
Правилником о финансијском извјештавању и годишњем обрачуну буџета у обавези да 
сачини финансијски извјештај за 2005. годину до 28.02.2005. године. Ревизијом је 
утврђено да је Омбудсман РС доставио финансијски извјештај у законском року. 

Рачуноводствени систем Омбудсмана РС успостављен је и организован у складу са 
Законом о рачуноводству, Правилником о садржини појединих рачуна у контном оквиру 
за кориснике прихода буџета и Законом о трезору. У рачуноводству су успостављене 
рачуноводствене пословне књиге прописане Правилником о садржини појединих 
рачуна у контном оквиру за кориснике прихода буџета које омогућавају приказивање 
стања средстава и извора средстава, прихода и расхода и обављених финансијских 
трансакција.  

Биланс стања 
Финансијски извјештај Биланс стања на дан 31.12.2005. године састављен је на основу   
евиденција извршених у главној књизи Омбудсмана РС а које су усклађене са 
евиденцијама у Главној књизи Трезора.  



 Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

Извјештај о ревизији финансијског извјештаја Омбудсмана Републике Српске – заштитника људских 
права за период од 01.01.-31.12.2005. године 

8

 

Новчана средства су исказана у износу од 9,29 КМ, а односе се на средства у 
благајни и иста су потврђена пописом новчаних средстава. 

Финансијски и обрачунски односи  исказани у износу од 89.766 КМ се односе на 
потраживања од буџета за неисплаћене обавезе  из 2005. године.  

Стална средства су исказана у Билансу стања у износу од 196.551 КМ набавне 
вриједности, 29.210 КМ отписане вриједности сталних средстава и 167.341 КМ 
садашње вриједности сталних средстава. Повећање вриједности сталних средстава у 
2005. години износи 185.169 КМ, а односи се на повећање по основу укњижавања 
дониране опреме од стране OSCE Mисије за Босну и Херцеговину. Донирана опрема 
односи се највећим дијелом на уступљена моторна возила процјењене набавне 
вриједности од 110.280 КМ (5 возила марке Голф, и једно возило марке Мitsubishi), 
компјутерске опреме процјењене набавне вриједности, у износу од 31.230 КМ, 
канцеларијски намјештај процјењене набавне вриједности 15.269,00 КМ, канцеларијске 
машине набавне вриједности у износу од 12.950 КМ, остале опреме набавне 
вриједности у износу од 3.720 КМ, уграђене опреме,  у вриједности од 4.860 КМ, 
механичке опреме набавне вриједности, у износу од 1.000 КМ. Нето смањење по 
основу обрачунате амортизације и расходовања опреме износи 29.210 КМ. Одлуком 
Омбудсмана РС извршено је искњижавање основних средстава предложених за 
расход. 

Амортизација је обрачуната примјеном минималних стопа у износу од 22.762 КМ.  

Краткорочне обавезе и разграничења у Билансу стања на дан 31.12.2005. године 
износе 89.775 КМ, а односе се на обавезе према добављачима, у износу од 21.670 КМ 
и  обавезе према радницима, у износу од 68.106 КМ.  

Обавезе према добављачима односе се на обавезе по испостављеним рачунима 
углавном за мјесец децембар 2005. године. У структури ових обавеза најзначајније су 
обавезе по основу закупа (трошкови закупа, електричне енергије и воде)  према  
"ИМАКО", у износу од 11.752 КМ, Привредна комора Добој, у износу од 970 КМ, ОДП 
Перућица, у износу од 758 КМ, и физичко лице са износом од 605 КМ, обавезе према 
Телекому РС, у износу од 1.657 КМ, и обавезе према поштанском саобраћају у износу 
од 1.793 КМ.  

Извори сталних средстава износе 167.341 КМ и усклађени су са садашњом 
вриједношћу сталних средстава. 

 

Институција Омбудсмана РС у 2005. години имала је два судска спора покренута још у 
2002. години, због престанка радног односа. На један од покренутих спорова уложена 
је жалба, док за други покренути спор, до данас није донесена ни првостепена пресуда.  

Ревизија је констатовала да је од стране одређеног броја запослених у Омбудсману 
РС, достављена иницијатива Уставном суду РС за покретање поступка за оцјењивање 
уставности и законитости аката донесених под бројем 313/05 и 314/05 од 03.03.2005. 
године у Омбудсману РС и уставности и законитости Одлука Народне скупштине број: 
01-197/05 и број 01-198/05 од 06.04.2005. године о давању сагласности на донесена 
акта.  

Нведени спорови су у току. Ревизији није докуменовано да је од стране Омбудсмана 
РС вршена процјена извјесности тих спорова, адекватно објелодањивање у 
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напоменама уз Финансијски извјешта. Није вршена процјена евентуалног исхода 
спорова нити се средства планирају за потенцијалне негативне ефекте по Институцију. 

Препоручује се: 
- Омбудсману РС да врши адекватно објелодањивање података у вези са 
судским споровима, да врши  процјену исхода судских спорова , а са тим у вези 
и планирање расхода у буџету  
 

Биланс успјеха 
Биланс успјеха сачињен је на основу евиденције која се води у ГКТ - извршења 
расхода евидентираних у ГКТ 
У Билансу успјеха Омбудсман РС исказао је укупне расходе у износу од  915.076 КМ и 
укупне приходе у износу од 915.076 КМ, који се односе на приход одобреног буџета за 
2005. годину и одобрених средстава. 

Укупни расходи исказани у износу од 915.076 КМ, односе се на расходе плата и 
накнада у износу од 753.743 КМ  итрошкове материјала и услуга у износу од 161.333 
КМ. Остварене плате и накнаде су у односу на претходну годину мање су за 4 %. 
Укупни трошкови материјала и услуга су у односу на претходну годину увећани за  
28%. 
Детаљно образложење расхода насталих у 2005. години дато је под тачком 4.2. 

 

Ноте (забиљешке) 
Уз Финансијски извјештај за 2005. годину  Омбудсман РС није саставо Ноте, а што није 
у складу са чл. 24. Правилника о финансијском извјештавању. 

Како Ноте (забиљешке) чине обавезни дио годишњег финансијског извјештаја, 
препоручује се Омбудсману РС да исте сачини уз Финансијски извјештај за 
2005. годину према МРС-1, Презентација финансијских извјештаја, Параграф 89-
97 и Правилнику о финансијском извјештавању за кориснике прихода буџета 
Пепублике, општина и градова и фондова.     
 
 

                                                                                          Виши ревизор: 

                                                                                        Чвокић Стоја 

                                                                                                 Дмитровић Ненад 

 

 

 

 

 

 


